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КАК ПОЛУЧИТЬ СПРАВКУ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ОБЯЗАННОСТИ  
ПО УПЛАТЕ НАЛОГОВ? 
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РЕГЛАМЕНТИРУЮЩИЙ ДОКУМЕНТ - АДМИНИСТРАТИВНЫЙ РЕГЛАМЕНТ, УТВ. ПРИКАЗОМ ФНС 

РОССИИ ОТ 08.07.2019 N ММВ-7-19/343@. 

 

ОСНОВАНИЕ - ОБРАЩЕНИЕ В ИНСПЕКЦИЮ ФНС РОССИИ ПО МЕСТУ ВАШЕГО УЧЕТА С ЗАПРОСОМ О 

ПРЕДСТАВЛЕНИИ СПРАВКИ. 

 

ЗАПРОС МОЖЕТ БЫТЬ ПРЕДСТАВЛЕН (НАПРАВЛЕН) В НАЛОГОВУЮ ИНСПЕКЦИЮ:  

o В ПИСЬМЕННОМ ВИДЕ НЕПОСРЕДСТВЕННО ВАМИ (ВАШИМ ПРЕДСТАВИТЕЛЕМ) ИЛИ ПО ПОЧТЕ; 

o  В РАМКАХ ЭЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБОРОТА; 

o ЧЕРЕЗ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА. 

Справка представляется в течение 10 рабочих дней со 

дня поступления в налоговый орган запроса 

В целях исключения случаев формирования  справок о задолженности рекомендуем 
контролировать расчеты с бюджетом через электронные кабинеты налогоплательщиков на 
сайте ФНС России.  



ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА 
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Для получения КЭП заявитель должен лично предоставить: 
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Стоимость: бесплатно 

Срок действия: 15 месяцев 

паспорт СНИЛС 

носитель для записи ключей электронной подписи и 

сертификата электронной подписи (ранее выданный оператором электронного 

документооборота или приобретенный для получения КЭП впервые) 

документацию на носитель ключевой 
информации (сертификат соответствия) 

заявление на выпуск КЭП (формируется автоматически на основании документа, 

удостоверяющего личность, распечатывается и передается оператором УЦ для подписи заявителю) 

Приказ ФНС России от 30.12.2020 № ВД-7-24/982@ «Об утверждении порядка реализации федеральной 

налоговой службой функций аккредитованного удостоверяющего центра и исполнения его обязанностей» 

(зарегистрирован в Минюсте России 14.05.2021 № 63416) 

Консультации по выпуску КЭП 

Единый контакт-центр ФНС России: 

  8-800-222-2222. 



ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГИ 
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Оплатить 
имущественные 

налоги за 2020 год 
необходимо   
 не позднее  

1 декабря 2021 года 



БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ 


